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Dotyczy: propozycja udzielenia odpowiedzi dotyczacych postanowien Specyfikacji

Warunkow Zamodwienia w postepowaniu, ktérego przedmiotem zamowienia jest
Usiuga polegajaca na kaonamu nogwarancvmvch nrzegladow okresowvch

W postepowaniu nr sprawy 9/2025)

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwien
publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2024 poz. 1320), Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
pytania zadane przez uczestnikow postepowania.

PYTANIA I ODPOWIEDZI
ZESTAW 1

Zadanie nr 21

Materac zmiennocisnieniowy

Prosimy o wydzielenie poz. 1, 16, 20, 21 tj. materacéw firmy Care of Sweden, do osobnego
pakietu, poniewaz w celu przeprowadzenie przegladu wymagane jest zastosowanie
specjalnego oprzyrzadowania i oprogramowania posiadanego jedynie przez autoryzowany
serwis wskazany przez producenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SWZ

ZESTAW 11
Pytanie nr 1
Dotyczy Zatgcznik nr 4 do SWZ, § 2. Przedmiot zamdwienia ust. 1

Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac, jaki doktadnie jest zakres wymaganych ustug w
ramach niniejszego postepowania, czy przedmiotem zamdwienia s3 wytacznie
pogwarancyjne przeglady okresowe urzadzen i aparatury medycznej, czy tez przeglady
okresowe wraz z konserwacjg?

Zgodnie z tytutem postepowania: ,Ustuga polegajaca na wykonaniu pogwarancyjnych
przegladow okresowych urzadzen i aparatury medycznej”, przedmiot zamowienia
obejmuje wylacznie przeglady okresowe. Natomiast w § 2 ust. 1 projektowanej umowy
wskazano, ze przedmiotem zamdwienia jest ,ustuga polegajagca na wykonywaniu
pogwarancyjnych przegladow okresowych i konserwacji urzadzen i aparatury medycznej”.
OdpowiedZ: Zamawiajagcy wymaga S$wiadczenia ustugi pogwarancyjnych przegladéw
okresowych urzadzen i aparatury medycznej zgodnie z wymaganiami i zaleceniami
producenta. Je$li podczas przegladu okresowego producent zaleca réwniez konserwacje
(np. smarowanie elementéw ruchomych, wymiane filtrow, wymiane elementéw
zuzywalnych, itp.) to taka konserwacja rowniez musi zosta¢ wykonana.



Pytanie nr 2

Dotyczy Zalacznik nr 4 do SWZ, § 3. Obowigzki Wykonawcy ust. 17

Czy Zamawiajacy moze doprecyzowal, co miat na mysli, wprowadzajac zapis o 12-
miesiecznej gwarancji jakos$ci na ustugi wykonane w ramach umowy? Czy zapis ten ma
rowniez zastosowanie do przegladéw okresowych?

Przeglad okresowy nie obejmuje ingerencji w urzadzenie, wobec czego — w naszej ocenie -
nie powinien by¢ traktowany jako ustuga objeta gwarancjg jako$ci w rozumieniu
wlasciwym dla ustug naprawczych lub konserwacyjnych. Wykonawca ponosi
odpowiedzialno$¢ wytacznie za nalezyte wykonanie samego przegladu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SWZ
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